
Круглий стіл на тему: 
«Завдаток як один із способів забезпечення виконання зобов’язань 

у цивільному праві зарубіжних країн»

20 жовтня 2015 р. у стінах КУП НАНУ відбувся круглий стіл з порівняльного цивільного права на тему:
«Завдаток як одна з форм забезпечення зобов’язання», під керівництвом Е. В. Тітко (к.ю.н., доцент кафедри
міжнародного права та порівняльного правознавства КУП НАНУ) за участю О. О. Харчука (к.ю.н., доцент
кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства КУП НАНУ).

Із вступним словом до присутніх звернулися О. О. Харчук та Е. В. Тітко. Вони наголосили на важли-
вості зазначеної тематики, так як завдаток, особливо на території України, виступає часто використовуваною
формою забезпечення виконання зобов’язань у цивільному праві. 

Студенти були залучені до різних форм діяльності: наукове обговорення, вирішення поставлених зав-
дань, наглядне розроблення відповідних документів. На порядку денному круглого столу було винесено три
наукові доповіді, які стосувалися загальних питань щодо самого поняття завдатку та його особливостей.
Першим доповідачем був Я. Миркєєв, що висвітлив у своїй доповіді поняття завдатку, де розкрив сутність
поняття, змісту, правових наслідків порушення або припинення завдатку. Наступними доповідачами були
О. Даценко та К. Пашков. Перший з яких розкрив основні функції завдатку, а другий – порушив досить ціка-
ве питання для студентів про різницю між завдатком та авансом з урахуванням чинного законодавства та
практики України. Під час обговорення актуальних питань круглого столу студенти активно ставили питання
та вели дискусії.

Щодо розуміння обговорюваної теми студентами були підготовлені стінгазети «Завдаток як одна з форм
забезпечення зобов’язання», які носили креативний характер, а саме: «Завдаток як форма забезпечення вико-
нання договору купівлі-продажу рухомого майна на який розповсюджується режим нерухомої речі» –
Ю. Дещиця, А. Лісойван, В. Попенко, Я. Приходько, Т. Чайковська; «Попередній договір для купівлі-прода-
жу квартири забезпечений завдатком» – М. Маліновська, Н. Накопія, А. Хмарук, Д. Ярцева; «Договір завдат-
ку щодо належного забезпечення умов договору про постачання автомобілів Лексус на територію Києва» –
А. Абраамян, В. Балагур, Я. Кононюк, В. Юдін.

Під час підбиття підсумків керівництвом заходу було зазначено, що всі студенти виступали на високому
рівні, що ще раз підкреслює актуальність даної тематики. 

Семінар-дискусія на тему: 
«Шляхи вирішення територіальних питань у сучасному міжнародному праві»

21 жовтня 2015 р. відбувся семінар-дискусія з дисципліни «Міжнародне публічне право» за участю
старшого викладача кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету
права НАН України Т. М. Борисової та групи МП-41.

У рамках семінару-дискусії було розкрито поняття території в міжнародному праві, проаналізовано і
обговорено ключові питання в контексті заявленої тематики. Адже, поняття території є дуже актуальним для
України в сучасних умовах, зважаючи на те, що інститут території є одним із старіших у міжнародному
праві. Територія має важливе значення, оскільки державна територія є простором у межах якого суверенна
влада держави здійснює свою юрисдикцію. Не менш важливими на сьогодні є питаннями щодо визначення
правового статусу міжнародних територій, нічийних територій та територій зі змішаним правовим режимом.
Саме тому студентами була вибрана заявлена тема.

Під час семінару-дискусії були розглянуті такі питання, як: урегулювання територіальних спорів,
питання державних кордонів, міжнародно-правовий статус Арктики та Антарктики, правові підстави, спо-
соби змін держаних територій та ін. Тема кожного з доповідачів викликала жваве обговорення. Доповіді сту-
дентів гармонійно доповнювалися презентаційним показом слайдів. Зокрема, найцікавішими виявилися вис-
тупи: Анастасії Чубарук, яка розкрила питання щодо без’ядерних зон; Тетяни Горбонос, яка розповіла про
врегулювання територіальних спорів за участю Святого Престолу; Володимира Капустіна, який висвітлив
питання щодо розмежування водного простору між державами; Ярослава Населевського, котрий у своїй
доповіді проаналізував про основні міжнародно-правові акти щодо вирішення питань про повітряний прос-
тір; Анастасії Соловйової, котра розглянула тему щодо правового статусу різних видів територій у міжна-
родному праві.

На завершення аудиторією було констатовано те, що кордони кожної держави мають бути непорушни-
ми, а втручання у внутрішні справи будь-якої держави є неможливим і проголошується одним із основних
принципів міжнародного права. Міжнародно-правовий статус стосовно користування іншими видами тери-
торій відповідно до міжнародного права повинен підтримуватися та вирішуватися за участю заінтересова-
них держав, а найважливіші проблеми – за участю всього світового співтовариства. Студенти також зробили
висновок, що інститут території у міжнародному праві ще досить недосконалий і потребує доопрацювання.
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